

## 文娱

央视综艺频道全新改版

# 《百团大战》替代《咏乐汇》

本报讯(记者 赵晓峰) 央视CCTV-3综艺频道将于9月起全新改版,将频道内现有的29个节目砍掉12个,同时增加7个新节目。其中,央视娱乐“一哥”李咏的节目《咏乐汇》将被由他主持的一档全新综艺竞技节目《百团大战》取代。本周六19点,首期《百团大战》节目将正式与观众见面。

《百团大战》的推出,是主持人李咏在两年时间内打造的又一档新节目,这档新节目中强调“团队对抗”和“团队梦想”。在每期节目中,主持人李咏将率领两支团队在舞台上进行游戏和才艺对抗。李咏不仅在新节目中尝试新的主持风格,更是升级当上了“团长”。为此,李咏专门为设计和定做了一套银色“战服”,这套“战服”成了他的标志服装,更能从外形上彻底区别于《非常6+1》和《咏乐汇》中的绅士形象。“在《非常6+1》

和《咏乐汇》中,我充当的是一个司仪,但是在《百团大战》中,我更像是一个‘团长’,是一个负责把控节目的团长。”

本次改版中,《想挑战吗》、《挑战主持人》、《幕后》等节目被淘汰,而毕福剑的节目《梦想剧场》改名为《毕路电视》。另外一个王牌节目《开心辞典》,节目形式没有变化,还是每周二播出,这也是央视老牌节目中为数不多、能够被保留下来的节目之一。新增加的节目除了李咏的《百团大战》外,还有《我要上春晚》、《向幸福出发》等。其中《向幸福出发》是一档以家庭为中心的互动式节目;《我要上春晚》以挖掘、展示民间艺人和各类精品节目为主,是《星光大道》栏目组制作的一档新节目,其中优秀的节目有望在2011年春节晚会、春节歌舞晚会、春节戏曲晚会中露面。



李咏新造型

## MC民谣盛典10月到济南

本报北京讯(记者 任磊磊) 陕北民歌不飙高音飙情感、唱有精神的摇滚……9月1日,民谣音乐风云榜20年华语音乐大奖获奖歌手汇报演出在北京举行了新闻发布会。这场演出将在济南历山剧院拉

开帷幕,届时大家可以欣赏到纯正、原创的民谣音乐。

华语民谣走了20年,有很多值得回忆的歌曲,有太多值得想念的歌手。虽然创作的歌曲不同了,但是不变的是细碎、执着、撕裂与极具穿透

感的音乐。10月8日,MC民谣盛典——民谣音乐风云榜20年华语音乐大奖歌手汇报演出将带领观众回顾20年的华语民谣之路,在济南历山剧院拉开帷幕,一直持续到10月14日。在7天的演出中,将齐集周云蓬、小河、小娟、万晓利、贺国丰等数十位华语乐坛顶尖的民谣歌手。该盛典的艺术总监赵牧阳表示,除了一位特邀演唱传统陕北民歌的歌手外,所有参加演出的歌手都将演出原创歌曲,并且必须现场真唱。

蓬、小河、小娟、万晓利、贺国丰等数十位华语乐坛顶尖的民谣歌手。该盛典的艺术总监赵牧阳表示,除了一位特邀演唱传统陕北民歌的歌手外,所有参加演出的歌手都将演出原创歌曲,并且必须现场真唱。

## 吕剧《苦菜花》亮相百花剧院

本报讯(记者 霍晓蕙) 山东省吕剧院9月3日、4日晚将在济南百花剧院举行“纪念中国人民抗日战争胜利65周年”《苦菜花》专场演出。

吕剧《苦菜花》着重女性群体形象的塑造,“女性之美”是一大看点。其次,女性命运的苦难是剧作表现的另一主题,“织布机”这一道具就引出了两个女人的悲情故事。作为吕剧的经典剧目,《苦菜花》先后荣获了全国舞台艺术优秀保留剧目大奖、第八届文华大奖、中国曹禺戏剧文学奖等众多国家级奖项。

## 省图书馆推出“宝宝文化节”

本报讯(记者 霍晓蕙) 9月1日起,由山东省图书馆等单位主办的第二届“泉城宝宝文化节”正式启动。本次文化节历时一个月,其间每周都将为宝宝和家长们精心准备丰富多彩、寓教于乐的活动。

近期,“泉城宝宝文化节”将要推出的活动有:9月11日,由山东省话剧院演出童话剧《丑小鸭》;9月18日,教育专家为家长举行“培养能说会道的宝宝”的专题讲座,开展父母互动课堂,分享育儿心得;9月24日,开展走进“南部山区希望小学”活动,为希望小学学生赠送图书。

玩激情冰宫、赏群崮风貌、观恢弘马战、享开心采摘、感沂蒙秋韵

## 天上王城:一个秋游不得不去的地方



天上王城,不仅仅是一座城,更是一种千古王城文化的印记,更是一个承载浓厚沂蒙元素的符号,更是一个展示沂蒙金秋美景的平台,更是休闲度假放松身心的世外桃源。秋游天上王城,将带给您数不尽的欢乐和别样体验。

### 纪王崮顶赏沂蒙秋韵

9月的秋是多彩的,9月的沂蒙更是韵味十足的,站在天上王城纪王崮顶,60

多座山崮苍茫茫、巍峨起伏、风姿尽展,红色的高粱,立于崮腰间连成一片,似红色腰带,勾勒出红色的喜庆,遍布于崮间的层层梯田,仿佛灵性跳跃的水墨大

白云悠然、天蓝如洗,远望群崮,五彩斑斓,把游人的心都染醉了。

### 千古王城探多彩文化

历史总充满着神秘感,2700年历史的千古纪王城,吸引着万千游人来感受天上王城丰厚的历史文化积淀。

充满神秘色彩的古城墙,东周时代的兵营、金銮殿、演武场、后宫、六大山门等遗址让你惊叹于古人的神奇创造,古香古色的《开城迎宾》、《祭天盟誓》,参与性强的《比武

招亲》,则让游客感受到历史的沧桑厚重和洒脱。

最精彩的便是依托商周文化、耗资巨资打造的再现齐国两邦争霸场景的大型古装马战表演了,演员精湛的马战演艺,配以磅礴大气的背景音乐和游人如雷的助威喊杀声,让人感觉穿越时空回到了2700年前,游客还可亲自去体验那纵马奔驰、驰骋沙场的英雄感觉。

### 沂蒙家园享淳朴亲情

石屋、石磨、草木顶,让你体验沂蒙山区特有的院

落建筑;走进院落,打铁、织布、手工制品则让您随时勾起儿时的美好回忆。

走入古山村,可随时体验原有人家的生活原貌,感受沂蒙山区最原始的生活习惯,日出而作,日落而息,与蓝天作伴,和白云为伍,过着与世无争的闲适生活,咨询电话:0539-2697777。

地址:沂水 泉庄(山东省内各家旅行社都可报名)

行车提示:京沪高速蒙阴出口35公里,济广南线张家坡出口20公里,日东高速沂南出口(河阳收费站)48公里

### 欧玛狂欢节激情舞动金象山

连日来,人们听到“金象山欧玛狂欢节艺术节”的频率大大增多,“周末就去金象山!”“欧玛狂欢节让人High翻天!”之类的辞语流传于街头巷尾。

连日来,金象山乐园到处都是沸腾的人群,有的游客被

特别《吉祥羊与蒙古族之象气冲天》的诙谐剧情吸引,驻足观看,孩子们更是陶醉其中,跟着这些造型可爱的小羊、小象一起玩耍;尽显谷狂欢的气氛更加热烈,海盗船上,迪斯科转盘中,双人飞椅上……到处可见欢腾的游客。(田雪)

### “天马岛”杯中国首届红色运动会成功举行

备受世人瞩目的“天马岛”杯中国(临沂·莒南)首届红色运动会于8月26日——28日在山东省临沂市隆重举行。来自沂蒙山、瑞金、延安、西柏坡、上杭、上海、重庆等全国著名革命老区,红色旅游城市和解放军,山东龙腾旅游集团等38支代表队共453名运动员,在天马岛景区,进行了为期两天紧张愉快的红运比赛。比赛主要围绕手榴弹比武、抢占天马高等15个比赛项目展开角逐。(伊冉)

### 山东中青旅加快发展步伐

山东省中国青年旅行社隶属于共青团山东省委,成立于1985年。30多年来,企业在共青团山东省委和省市旅游局的领导下,取得了辉煌的成果。

今年上半年,山东中青旅日照分社、枣庄分社、聊

城分社相继成立,至此山东中青旅完成了山东楚休闲游布局的构建,分支机构达到8家,业务范围覆盖华东、鲁中、鲁南、鲁北、鲁西南各地。据介绍,今年下半年,企业将争取年底之前再开设三家分社。(解敏)

## 山东蒙阴蒙山云蒙旅游区

打造天蓝水绿秋韵游



沂蒙山区好风光的典型代表

沂蒙旅游线路上的核心景区

山东旅游第三极

国家AAAA级旅游区 国家森林公园 国家地质公园 全国青年文明号 省级风景名胜区  
百里林海,天然氧吧;蒙山为山东省第二高峰,自然资源丰富,森林覆盖率98%,景区内空气负离子含量为85.4万个/立方厘米,居全国之首,最早被专家誉为“天然氧吧”,“赵洁齐地”是绿色健身、亲近自然的绝好去处。  
山高水长、秀美风光:蒙阴蒙山自古有“九十九峰,七十二崮,三十六洞”之绝景,现有六大景区,180多个景点。秋季的蒙山,漫山红遍,层林尽染,高山流泉,溪水潺潺,移步换景,风情万种,宛如人间仙境。  
文人墨客,游至沓来:鬼谷子王禅老祖在此修炼问道,孔子登东山而小鲁,李白、杜甫、苏轼、等曾登临蒙山。  
沂蒙深情,红色经典:沂蒙山是著名的革命老区,《沂蒙山小调》唱响大江南北,沂蒙红嫂的故事代代相传,蒙山是沂蒙山区的象征,是沂蒙山水好风光的典型代表,沂蒙小推车、蒙山煎饼、蒙阴光棍鸡等土特产品深受欢迎。  
森林浴场:蒙山森林浴场,动感快乐;蒙山森林全长3000余米,沿景区主要山谷河流而建,蜿蜒曲折,迂回萦绕,穿丛林、越沟谷,赏风光,堪称“中国第一林漂”。



地址:京沪高速山东蒙阴出口东转南行18公里

日东高速蒙阴县出口右转直行20公里

电话:0539-4546777 4552189 传真:0539-4552178

网址:www.chinamengshan.com 邮箱:jinhuiyengshan@163.com

市内各大旅行社均可报名